## **30 декабря 2017 года исполняется 95 лет** со дня образования **СССР**

## (Союза Советских Социалистических республик)



## Ярослав Смеляков

## Наш герб

Случилось это в тот великий год,, когда восстал и победил народ.

В нетопленный кремлевский кабинет пришли вожди державы на Совет.

Сидели с ними за одним столом кузнец с жнеей, ткачиха с батраком.

А у дверей, отважен и усат, стоял с винтовкой на посту солдат. Совет решил:
- Мы на земле живем и нашу землю сделаем гербом.

Пусть на гербе, как в небе, навсегда сияет солнце и горит звезда.

А остальное трижды славься, труд!пусть делегаты сами принесут.

Принес кузнец из дымной мастерской свое богатство - вечный молот свой.

В куске холста из дальнего села свой острый серп крестьянка принесла.

Тяжелый сноп, в колосьях и в цветах, батрак принес в натруженных руках.

И, сапогами мерзлыми стуча, внесла ткачиха свиток кумача.

И молот тот, что кузнецу служил, с большим серпом Совет соединил.

Тяжелый сноп, наполненный зерном, Совет обвил октябрьским кумачом.

И лозунг наш, по слову Ильича, начертан был на лентах кумача.

Хотел солдат не смог солдат смолчать свою винтовку для герба отдать. Но вождь народов воину сказал, чтоб он её из рук не выпускал. С тех пор солдат почётная судьба!. стоит на страже нашего герба.